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في مستوي  f المنحنى البياني الممثل للدالة  (C)و ليكن 

)منسوب إلى معلم  , , )o i j
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.  

  .f عين مجموعة تعريف الدالة) 1
 

  .أحسب النهايات على أطراف مجال التعريف) 2

  .وجود خطين مقاربين يطلب تعينهمااستنتج 

 ::xعدد حقيقي  بحيث من أجل كل d و  c ,b ,aعين  ) 3
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) D ( يقبل مستقيم مقارب مائل(C)استنتج أن المنحني ) 4

  . يطلب تعيين معادلة له-∞و عند + ∞عند

  ).D( بالنسبة إلى  (C)حدد وضعية المنحني ) 5

إحداثيي فحدد  (C) يقطع المنحني (D) إذا كان المستقيم -

  .نقط التقاطع

تقبل حلا على الأقل في   f(x)=0برهن أن المعادلة ) 6
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مع الباكالورياتجربتي تم نشر هذا الملف بواسطة قرص 

tajribatybac@gmail.com

facebook.com/tajribaty

jijel.tk/bac

http://www.jijel.tk/bac
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